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ných dalšími vynikajícími oleji, myrhou a kopaivou. 

A když se zmiňuji o širokých možnostech využití, 
pojďme si rovnou říci, kde všude může boswelie 
(neboli kadidlo) pomáhat a jak může být užitečná 
i pro vašeho psa.

Účinky kadidla nejsou relaxační, ale harmonizač-
ní. Harmonizanty nazýváme psychoaktivní látky, 
které mají vyrovnaný (stejně silný) vliv stimulační, 
relaxační i adaptogenní. Bosweliový olej a extrakty 
tedy poskytují účinek, který nevede k sedaci nebo 
únavě, ale spíše příjemně reguluje, normalizuje 
a pomáhá ulevit od napětí, tlaku stresu a tenzí. 
A také od bolesti. A to je velmi důležitá vlastnost 
tohoto skvělého daru přírody. 

Vlídná úleva od bolesti

Není to zázrak, který by dokázal lusknutím prstu 
odstranit nemoci a všechny potíže. Když jde ale 
o bolest, počítá se každá úleva, a je to tak velmi 
významná pomoc. Analgetické i protizánětlivé účin-
ky jsou i vědecky prokázány u více konstituentů 
ve složení kadidla, především u monoterpenových 
látek a kyseliny α-boswelové.

Přes dvacet let pracuji s tímto úžasným darem 
přírody a dodnes mě v praxi překvapuje, jak široké 
možnosti poskytuje a jakou pomoc umí poskytnout 
nám lidem a také (a pro mě především) zvířatům, 
tedy i našim psím parťákům. 

Stromy rodu Boswellia poskytují pryskyřici, která 
je od dávných dob používána jako vykuřovadlo 
i mazání a figuruje ve složení mnoha prastarých 
receptur. Ze surové pryskyřice je pak pomocí parní 
destilace získáván lehký hydrolát s menším obsa-
hem účinných molekul nebo koncentrovaný esen-
ciální olej vynikajících vlastností a účinků. Jedná se 
především o druhy Boswellia carterii (kadidlovník 
pravý) a Boswellia serrata (kadidlovník pilovitý). 

Bosweliový olej mě v průběhu let naprosto pře-
svědčil o své nezbytnosti a jedinečnosti, ať už to 
bylo při práci na složitějších psích případech, nebo 
jako skvělý „nástroj“ pro welfare zvířat v útulcích 
a záchranných stanicích. Dokonalá Láska má v re-
pertoáru mnoho čistě přírodních přípravků a směsí 
a k těm nejznámějším a nejvíce používaným patří 
přípravek Láska 14 – Intenzivní boswelie. Je to 
směs esenciálních olejů a rezinoidu obou zmíně-
ných druhů boswelie (carterii a serrata), podpoře-
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Bosweliový olej působí vlídně a v souladu i s křeh-
čím nebo narušeným organismem. A přesto v praxi 
přináší i dost překvapivé výsledky. I při jednorázo-
vém použití v případě aktuální potřeby je znatelná 
úleva od bolesti a současně motivující povzbu-
zení a lepší nálada. Při pravidelném používání je 
působení a zlepšení stavu dlouhodobé. Díky tomu, 
že tato směs je čistě přírodní, můžete si dovolit 
upravovat dávku a množství směsi podle potřeby 
a aktuálního stavu.

Takže je jasné, že bosweliový olej Láska 14 má své 
místo a jasné uplatnění u seniorů, u psů s chronic-
kým postižením pohybového aparátu nebo s neu-
rologickými potížemi. 



59

Výkony, sporty… vysílení, odpočinek, rege-
nerace

Bosweliový olej je veličinou v oblasti pohybového 
aparátu. Po naší osvětě, provozované už přes 
patnáct roků, se stal dost známou čistě přírodní 
pomůckou. Pracují s ním i fyzioterapeuti, často 
jej doporučí i veterinární lékař. Doporučují si jej 
navzájem sportovní nadšenci… Aby ne. Možností 
pro využití skvělých vlastností kadidla je tolik. 
A výsledky jsou v praxi jasně viditelné a prospěch 
je nepopiratelný. Uvádím zde několik příkladů 
pozitivních přínosů, které se nejčastěji objevují 
v hodnoceních a v doporučeních majitelů psů, kteří 
bosweliový olej používají.
 

Umožňuje psovi provozování oblíbené aktivity i při 
chronické diagnóze.

Poskytuje kvalitnější odpočinek a regeneraci 
i v krátkém čase mezi sportovními nebo jinými 
výkony. U temperamentních výkonářů pomáhá 
zbavovat se spasmat a postemočních tenzí.

Napomáhá koncentraci i vytrvalosti při výkonu.
Okamžitá pomoc po úrazu i pro následnou péči.
Významná podpora v pooperačním stavu a rychlejší 
rekonvalescence.

Dýchání a zúžená průdušnice

Harmonizační účinky a působení na svalové nervstvo 
přinášejí prospěch a pomoc i při jiných, více speci-
fických potížích. Obávaným chronickým problémem 
je tracheální kolaps neboli zúžená průdušnice, což je 
stav deformace prstencových chrupavek, které drží 
stavbu hrtanu a průdušnice. Ve chvílích rozrušení 
nebo námahy pak u psů s tímto postižením dochází 
k více či méně intenzivním projevům dechové 
nedostatečnosti, která je nejen tísnivě nepříjemná, 
ale může mít i fatální důsledky. 

A právě v těchto akutních stavech pomáhá směs 
Láska 14 jemným vtíráním do kůže a srsti psa 
v oblasti hrudníku a krku (v místě, kde vede 
průdušnice). Uvolňuje napětí svalů obepínajících 
průdušnici, a tím ulevuje při dechové nedostateč-
nosti a celkově komfortizuje dýchání. 

Tento efekt je dále podpořen působením dalších 
konstituentů ve složení, které pomáhají dechové 
činnosti, ať již účinky antimikrobiálními, antimuko-
lytickými nebo dalšími. A další podporou je ovlivně-
ní aktuálního psychického stavu a případné tenze 
a následná zklidňující regulace dýchání i činnosti 
srdce a oběhové soustavy. 

Tělo a duše

Tak, jak umí boswelie působit na tělesný organi-
smus, působí i na nervovou soustavu a psychiku 
a součinnost s mozkem. Harmonizace je proces 
ladění a optimalizace psychiky a činnosti nervové 
soustavy, aniž by organismus podléhal vypjatějším 
vlivům stimulace nebo relaxace. Bosweliový olej 
poskytuje psům právě tyto účinky, ať již prostřed-
nictvím inhalace (vdechování účinných látek) nebo 
jemným vtíráním do kůže a srsti. Je tedy výbornou 
pomůckou pro velmi přirozené vytváření pohody 
nebo i pro uklidnění. 

A to je působení, které je velmi prospěšným 
sekundárním efektem u všech výše zmíněných 
důvodů pro používání tohoto skvělého přírodního 
medikamentu. 

Tak přirozené a přitom převratné

Láska 14 přinesla jedinečnost nejen ve složení. 
Jde i o způsob používání, kdy směs je jemně vtírá-
na do srsti a kůže, aby pak účinné látky putovaly 
dále do podkoží a do krevního oběhu. U zvířat je to 
doposud docela málo využívaná možnost apliko-
vání účinné látky. A přitom je to škoda, protože 
takovýmto způsobem aplikace nejsou zatěžována 
játra našich psů, jako je to v případě polykání běž-
ných tablet či kapslí. Navíc je možno účinné látky 
dopravit cíleně co nejblíže, nebo do centra problé-
mu, a to se velmi hodí nejen u problémů s pohy-
bovým aparátem, ale také například když chceme 
ulevit a pomoci při dechové nedostatečnosti psovi 
s tracheálním kolapsem.

Vy a pes – v souhře a souznění

Je zde ale ještě jedna velká zajímavost. Nebo spíše 
užitečnost. A také skvělá příležitost k souznění 
se svým psem v nezvyklých dimenzích. Zmíněná 
Láska 14 má čistě přírodní složení a žádné přísady 
navíc, takže pes, jakožto zvíře vybavené funkčním 
vomeronasálním orgánem, dokáže rozpoznat 
prospěšnost, nebo zbytečnost účinných přírodních 
látek ve složení oproti aktuálnímu stavu vlastního 
organismu tělesného i psychického. 

Jinak řečeno – když budete boswelii používat, 
poznáte i podle stylu příjmu látky a zájmu psa, jak 
je pro něj užitečná. A to buď hned, díky pudové 
analýze, anebo po pár dnech používání, kdy orga-
nismus a mozek začnou vnímat spojitost aplikování 
se zažívaným prospěchem. A nejspíše také brzy 
zjistíte, že vám pes sám aktivně nastavuje tělesné 
partie, kam chce účinné látky vtírat. Takže, až 
na vás pes ukáže zadek, když si vezmete do ruky 
lahvičku, budete vědět, že to není gesto s nadsáz-
kou, ale vyjádřené konkrétní přání a nastavení kyčlí 
či bederní oblasti k opečování.
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